

Мы учим летать самолеты

Всем известно, что в Таганроге строят самолеты. Самые разные - большие и маленькие. И даже очень маленькие.

Последние строят на станции детского (юношеского) технического творчества "МАК", учредителем которого является управление образования нашего города. И большие, и очень маленькие самолеты делаются в нашем городе, что называется, на совесть. Это - традиция. О больших известно много (один только Бе-200 чего стоит!), а вот об очень маленьких - гораздо меньше. Что ж, восполним этот пробел.

Недавно в городе Алексин Тульской области прошли соревнования по авиамодельному спорту на Кубок памяти Валерия Петрищева в классе моделей воздушного боя. От Таганрога в них принимал участие 14-летний воспитанник СДТТ "МАК" Андрей Курасов. В результате тяжелейших "воздушных боев" он завоевал серебряную медаль.

И если вы думаете, что завоевать второе место было очень просто, то глубоко ошибаетесь. Для того чтобы пройти все этапы соревнований, необходимо изготовить и привезти на конкурс от 10 до 20 моделей са-

молетов. Изготовление каждой - долгий и кропотливый труд. Кроме того, в соревнованиях принимали участие 30 экипажей, среди которых были чемпионы мира, Европы, мастера спорта международного класса. "Воздушные бои" проходили в сложных метеорологических условиях - мороз и снегопад. И тем не менее Андрей Курасов стал вторым среди юношей, опередив даже одного мастера спорта. Его триумф разделили механик Андрей Шишkin и директор СДТТ "МАК" Анатолий Рыбченков.

Кстати, в авиамодельный спорт Андрея Курасова привел его отец,

Андрей Гаврилович. Он тоже неоднократно принимал участие в подобных соревнованиях. Как говорится, яблоко от яблони недалеко падает. Тем бо-

лее что дедушка Андрея - Гавриил Сергеевич, заслуженный конструктор России, всю свою жизнь посвятил авиации.

Алексей БУЛЕЙКО ■

